

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΝΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ  
ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ  
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
3/10/2018
841
Γαλαξία ΟΔΕ
Γαλαξία ΟΔΕ
Γαλαξία ΟΔΕ

Στην Θεσσαλονίκη σήμερα, 3 Οκτωβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 μ. στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας συνήλθαν τα μέλη των ΕΤΕΠ που υπηρετούν στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με παρουσία της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής η οποία ορίστηκε με την αριθμ. 269/13-09-18 πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και αποτελείται από τα εξής μέλη της οικείας κατηγορίας προσωπικού:

1. Τσιρογιάννη Μαρία, ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, ως Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής
2. Κύρου Βασιλική, ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας
3. Αλτα Μαρία, ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (σε αναπλήρωση του κ. Μάνθου Κωνσταντίνου, ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας).

Η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή παρέλαβε εγκεκριμένο από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας εκλογικό κατάλογο με το προσωπικό ΕΤΕΠ που υπηρετεί στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας που έχουν, - σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία -, το δικαίωμα να ψηφίσουν, καθώς και το εκλογικό υλικό (ψηφοδέλτια, φακέλους, κάλπη και σφραγίδα), έλεγξε την κάλπη και αφού βεβαιώθηκε ότι ήταν άδεια, την σφράγισε και κήρυξε την έναρξη της ψηφοφορίας την ώρα 10:00 μ.μ.

Στη συνέχεια, προσέρχονταν ένας-ένας οι ψηφοφόροι δείχνοντας την αστυνομική τους ταυτότητα, κατ' άρθρο 5. παρ. 2., ΦΕΚ 3255/15-9-2017. Τέλος, αφού έπαιρναν τα ψηφοδέλτια (ενιαίο ψηφοδέλτιο υποψηφίων και λευκό ψηφοδέλτιο) για την εκλογή Εκπροσώπου και Αναπληρωτή του Προσωπικού ΕΤΕΠ στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, με τον φάκελο, σφραγισμένο και υπογεγραμμένο από την Πρόεδρο της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, αποσύρονταν ειδικά για τον σκοπό αυτό σε διασκευασμένο χώρο (παραβάν), όπου και σημείωναν την προτίμηση τους απέναντι στα ονόματα των υποψηφίων. Επανερχόμενοι υπέγραφαν δίπλα στο όνομά τους στο εκλογικό κατάλογο (που επισυνάπτεται στο Πρωτόκολλο Ψηφοφορίας) και έριχναν τον φάκελο στην κάλπη.

Η ψηφοφορία διενεργήθηκε ομαλά μέχρι την ώρα που είχε οριστεί, δηλαδή μέχρι τις 12.00, οπότε η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή κήρυξε τη λήξη της ψηφοφορίας. Κατόπιν, αφού αποσφράγισε την κάλπη, καταμέτρησε τους εντός αυτής φακέλους, ο αριθμός των οποίων βρέθηκε ίδιος με τον αριθμό των ψηφισάντων εκλεκτόρων. Κατόπιν, οι φάκελοι αριθμήθηκαν και, αφού ανοίχτηκαν, αριθμήθηκαν και μονογράφηκαν από την Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής τα ψηφοδέλτια, ελέγχθηκε η εγκυρότητά τους και έγινε η διαλογή τους ως εξής:

Στις καταστάσεις της ομάδας των εκλεκτόρων είναι συνολικά εγγεγραμμένα 6 μέλη. Με βάση

το τηρούμενο πρωτόκολλο ψηφοφορίας, ψήφισαν 4 μέλη. Βρέθηκαν 4 ψηφοδέλτια, από τα οποία:

ΕΓΚΥΡΑ ...4.. ΑΚΥΡΑ ...0.. ΛΕΥΚΑ 0

Από την ψηφοφορία προέκυψε ότι η μοναδική υποψήφια έλαβε τις παρακάτω ψήφους:

**1) ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ: Αγγελούση Πολυξένη**

Έλαβε: 4 ψήφους από την ομάδα εκλεκτόρων, ήτοι τα ψηφοδέλτια με αριθμούς: 1,2,3,4

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται:

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

  
Τσιρογιάννη Μαρία

  
Κύρου Βασιλική

  
Αλτα Μαρία

Θεσσαλονίκη, 3-10-18

Αγαπητές /-οι συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι τις εκλογές που διεξήχθησαν την Τετάρτη, 3 Οκτωβρίου 2018, κατά τις ώρες 10:00-12:00, για την ανάδειξη ενός εκπροσώπου στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων από τα μέλη του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου μας για το χρονικό διάστημα από 3/10/2018 έως 31/8/2019, είχαμε τα εξής αποτελέσματα:

Ψήφισαν 4

Έγκυρα 4

Άκυρα 0

Λευκά 0

Έλαβαν:

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΨΗΦΩΝ
1.	Αγγελούση Πολυξένη	4

Τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής



Τσορογιάννη Μαρία



Κύρου Βασιλική



Αλτα Μαρία